
Звіт про громадське обговорення 

проєкту наказу МОЗ України «Про внесення змін до Правил 

виписування рецептів на лікарські засоби і вироби медичного 

призначення та Положення про фельдшерсько-

акушерський/фельдшерський пункт» 

 

 

1. Найменування органу виконавчої влади, який проводив 

обговорення: Міністерство охорони здоров'я України. 

 

2. Зміст питання або назва проєкту акта, що виносилися на 

обговорення. 

Відповідно до абзацу третього статті 351 Закону України «Основи 

законодавства України про охорону здоров’я» (далі – Закон) первинну 

медичну допомогу надають лікарі загальної практики - сімейні лікарі, лікарі 

інших спеціальностей, визначених центральним органом виконавчої влади, 

що забезпечує формування державної політики у сфері охорони здоров’я, та 

інші медичні працівники, які працюють під їх керівництвом. 

Згідно з абзацом першим статті 54 Закону громадяни забезпечуються 

лікарськими засобами та імунобіологічними препаратами через заклади 

охорони здоров’я, які мають право на це відповідно до закону. 

Абзацом двадцять дев’ятим підпункту 1 пункту 1 рішення Ради 

національної безпеки і оборони України від 30 липня 2021 року «Про стан 

національної системи охорони здоров’я та невідкладні заходи щодо 

забезпечення громадян України медичною допомогою», введеного в дію 

Указом Президента України від 18 серпня 2021 року № 369/2021, Кабінету 

Міністрів України доручено вжити заходів щодо мінімізації шкідливого 

впливу самолікування на здоров’я, зокрема, шляхом забезпечення реального 

контролю за дотриманням правил рецептурного відпуску лікарських засобів, 

уникнення поліпрагмазії (як зазначила ВООЗ, це одночасне використання 4 

або більше лікарських засобів, окрім випадків тяжкого стану хворого, що 

знаходиться в реанімаційному відділенні) шляхом призначень рецептурних 

лікарських засобів виключно на підставі відповідних медико-технологічних 

документів зі стандартизації медичної допомоги. 

Широкомасштабна збройна агресія Російської Федерації проти України 

унеможливила отримання будь-якої медичної допомоги, для населення 

включно з лікарськими засобами, на деяких територіях України. 

З метою розширення доступу до лікарських засобів населення 

віддалених чи важкодоступних територій пропонується дозволити 

фельдшерам відокремлених структурних підрозділів закладів охорони 

здоров’я виписувати рецепти (крім рецептів на наркотичні лікарські засоби, 

психотропні лікарські засоби, отруйні і сильнодіючі лікарські засоби) усім 

пацієнтам лікаря закладу охорони здоров’я, що перебувають у віданні лікаря, 

до якого прикріплені пацієнти населеного(их) пункту(ів). 
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3. Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні. 

Проєкт акта було розроблено та опубліковано 03.08.2022, повторно 

07.09.2022 на офіційному веб-сайті Міністерства охорони здоров'я України 

https://moz.gov.ua/gromadske-obgovorennja. 

Зауваження та пропозиції до проєкту акта від громадськості 

приймались у письмовому або електронному вигляді до 17.08.2022 і до 

21.09.2022 до Міністерства охорони здоров'я України на адресу: м. Київ, 

01601, вул. Грушевського 7, e-mail: moz.pharma24@gmail.com. 

В процесі громадського обговорення зауваження та пропозиції до 

проєкту акта від громадськості не надходили. 

 

4. Інформація про пропозиції, що надійшли до Міністерства охорони 

здоров’я України за результатами обговорення. 

Пропозиції відсутні. 

 

5. Інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення. 

За результатами громадського обговорення проєкт акта залишено без 

змін. Разом з тим, в доопрацьованому проєкті акта враховано зауваження, 

надані центральними органами виконавчої влади. 

 

 

В. о. генерального директора  

Фармацевтичного директорату                                       Іван ЗАДВОРНИХ 
 


